

# 高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2019年12月3日 星期二【今日4版】

己亥年十一月初八

热线:84683100 传真:84683106

今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 -4℃—10℃  
晴,西北风转西南  
风3-4级左右。

总第3820期

2019年第232期



## 省委理论学习中心组举行学习会

黄明作辅导报告 娄勤俭主持 韦峰 徐永宝 张新钢等在邮收听收看

本报讯(记者 杨晓莉)2日下午,省委理论学习中心组以电视电话会议形式举行学习会,邀请国务院江苏安全生产专项整治督导组组长、应急管理部党组书记黄明作专题辅导报告,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,深刻汲取事故教训,自觉践行新发展理念,扎实提升我省安全发展水平,推进安全生产治理体系和治理能力现代化。省委书记娄勤俭主持学习会并讲话。韦峰、徐永宝、张新钢等在邮市四套班子领导收听收看。

黄明在报告中系统地阐述了习近平总书记关于安全生产的系列重要论述和重要讲话指示精神,系统学习了总书记强调的安全生产理念和方法,明确提出了江苏要交出党中央放心人民满意的安全生产答卷。

黄明要求,要从牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度,针对江苏安全生产实际,

扎实抓好专项整治工作。要深刻认识抓好安全生产工作的重大意义,坚持安全发展理念和红线意识,坚持全面落实安全生产责任,坚持预防为主关口前移,坚持最严格的安全生产制度,守土有责、守土尽责,切实承担起做好安全生产工作、防范化解重大安全风险的政治责任。

黄明强调,要以高度的政治自觉抓整治抓落实,围绕重大风险隐患抓整治抓落实,强化组织领导抓整治抓落实,突出分类指导抓整治抓落实,着眼建立长效机制抓整治抓落实,集中力量打一场安全生产专项整治的攻坚战、提升本质安全的持久战,努力交出党中央放心、让人民满意的安全生产江苏答卷。

娄勤俭在主持讲话中指出,黄明同志的报告站位高、分量重、指导性强,既是对江苏深入学习贯彻总书记重要讲话指示精神和中央要求的一次深刻辅导,也是对江苏做好安全生产专项整治各项工

作的再次指导、有力督导。

娄勤俭强调,要进一步深刻理解把握总书记关于安全生产重要论述和重要讲话指示精神,切实筑牢安全发展思想基础,牢记初心使命,坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立安全发展观,正确政绩观,从根本上解决对新思想理解不深入、行动跟不上、落实缺乏创造性的问题,坚决把总书记讲话指示精神和中央要求在江苏落地生根、见效。要进一步抓好安全生产专项整治,以国务院督导为动力和契机,加大工作力度,深化安全生产大排查、大整治,在解决实际问题中扎实提升我省安全发展水平。要进一步坚持和完善安全生产各种制度,加强源头治理体系、风险防控体系、监管能力体系、责任落实体系建设,通过汲取事故教训,实现安全发展,换来事业进步和能力提升,真正把痛点变为新起点和转折点,推进我省安全生产治理体系和治理能力现代化。

## 张利主持召开市政府常务会议

本报讯(记者 葛维祥)11月30日上午,市长张利主持召开市政府第29次常务会议,组织开展集中学习,研究审议送审的民政工作意见、工业企业资源集约利用综合评价办法、三级政务体系建设实施意见、相对集中行政许可改革实施方案等议题,听取清理拖欠民营企业账款工作情况、“散乱污”企业关闭取缔有关情况等专项工作汇报。市政府领导杨文喜、赵广华、王薇、王永海、李生、李深红、苗永鹏、万圣托、马舟出席会议。市人大常委会副主任杨向东、市政协副主席张拥军应邀列席会议。

会议组织开展了集中例行学习,分别学习了《江苏省党政领导干部防范和惩治统计造假、弄虚作假责任制规定》的文件和国务院颁布的《优化营商环境条例》法规。会议要求,各地各部门要认真做好文件和法规的传达学习。统计工作要实事求是、依法规范,一方面要坚决杜绝虚报、掺水分的统计,另一方面也要做到应统尽统,为经济社会高质量发展提供准确的决策依据;全市上下要强化服务企业、服务群众意识,胸怀全局,同心同向,合力服务大局,努力营造宽松的发展氛围和环境,促进全市经济社会高质量发展。

会议审议《关于进一步加强新时代民政工作的意见》要求,切实履行政府职责使命,做好尊老助残等民生工作;民政部门要积极谋划养老产业发展,推进形成多元化养老产业格局;持续推进零散墓穴集中安置,做好全盘规划,一次性落实到位。

会议审议《关于工业企业资源集约利用综合评价办法》强调,工信部门牵头,相关部门要通力配合,评价过程要充分把握效益、科技、绿色发展等导向原则,不断优化产业要素配置,推动企业转型升级。(下转2版)

## 市政协工交组赴浙江调研

本报讯(通讯员 许仁园 记者 赵妍东方)日前,由市政协副主席钱富强带领的市政协工交组赴浙江杭州、奉化等地专题调研全域供水安全保障问题。

调研组一行采取实地察看和座谈会相结合的形式,考察了杭州沃德水泵制造有限公司、宁波一机阀门制造有限公司的产品生产和设备工艺情况。调研中,大家认为,要实现我市城乡供水有序稳定,必须加快对现有水厂进行提质扩能并加快智能化设备建设,进一步提升供水质量。同时,要加快城乡供水管网升级改造,引进新技术、新材料,逐步淘汰老旧供水管网,提高管道使用寿命,降低管网陈旧老化造成的爆管、水量流失和水质事故,增强供水能力。下一步,委员们将进一步对全市城乡供水系统进行走访查看,并形成最终提案交市政协审议、实施。

## 环高邮湖环境保护司法论坛举行

本报讯(记者 居佳佳)11月28日下午,由法院、市检察院、市公安局、高宝邵伯湖渔政监督支队主办的首届环高邮湖环境保护司法论坛举行。市委常委、政法委书记徐健出席论坛并致辞。

高邮湖是全国第6大、江苏省第3大淡水湖,连接江苏、安徽两省,沿湖分布七个县市区。围绕高邮湖的生态环境保护,近年来我市开展了大量卓有成效的工作,建立健全湖长制,加强河道监督,制定生态红线保护规划,其中我市实施的高邮湖(高邮市)退圩还湖工程总投资约28.32亿元,退圩还湖圩田总面积为37.87平方千米(5.68万亩),相当于扩大湖面1/20,恢复有效防洪库容约1.02亿立方米,新增0.2亿立方米库容。这些举措都为高邮湖实现水更清、鱼更肥的高颜值状态打下了坚实基础。

徐健在论坛上希望,我市以及沿湖各兄弟城市要以此次环高邮湖环境保护司法论坛的举办为契机,为建设江淮生态大走廊示范区、促进人与自然和谐共生,贡献法治方案和司法智慧。

与会人员通过主题发言、论文交流等形式,讨论加强高邮湖法律保护的相关问题,并发表《保护高宝邵伯湖倡议书》。

## 我市部署学习贯彻十九届四中全会精神宣讲工作

本报讯(记者 翁正倩)2日上午,我市专题召开学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲工作部署会,学习贯彻中央和省、市委有关四中全会精神宣讲工作部署要求,推动全市上下切实把思想和行动统一到全会精神上来,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。市委常委、宣传部部长潘建奇出席会议并作动员讲话。

潘建奇指出,学习贯彻党的十九届四中全会精神是当前和今后一个时期的重要任务。要认清重大意义,强化做好全会精神集中宣讲的使命担当。要突出学懂弄通,全面系统宣讲党的十九届四中全会精神,原原本本学习习近平总书记重要讲话,按照省委宣讲团动员会上强调的“八个深入宣讲”要求,结合中国特色社会主义制度建设的伟大成就和生动实

践,系统深入地把全会精神讲清讲透。用心用情用力,高标准完成全会精神宣讲任务。紧扣主线,做到理论融会贯通;把准政策,做到政治方向不偏;做好功课,做到效果深入人心。

就组织学习宣传党的十九届四中全会精神,潘建奇强调,要加强组织领导,确保宣讲有力有序;要加强学习培训,做到党员“一个不落”;要加强宣传报道,营造学习贯彻氛围。要合理安排工作和宣讲时间,出色地完成宣讲任务。

会上宣读了《市委办公室关于做好学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲工作的通知》,并对市委宣讲团的计划安排作了说明。

认真学习贯彻十九届四中全会精神

## 坚持“焊接”精神 强推招商引资

□ 淖柳

11月26日,我市高新区与天津大桥焊材集团有限公司举行焊材项目签约仪式。项目实施后,将形成年产20万吨焊材的产能。这是一个大体量制造业好项目,好市场前景广阔,好在投资方技术卓越、实力雄厚。我们期望这个重大项目能够早日落地、早日建成、早日达效。

历届市委、市政府都把项目建设、招商引资作为重中之重来抓,全市的经济和社会发展才有了今天的长足进步。高邮的发展到了一个新的历史时期。当前,项目建设和招商引资,依然是高质量发展、转型升级发展的牛鼻子。逆水行舟不进则退,慢进也是退!我们要防止和克服高邮地处苏中甘居中等发展的“中游观”、有“糕”有“油”日子不丑的“富足观”、进入百强县市行列的“自满观”,充分发扬我市高新区的“焊接”精神,在项目建设和招商引资的主战场上,多出实招、务求实效,培植后劲、再立新功。

坚持有机配合的“焊接”精神。成功的焊接,必须具备被焊件、助力焊剂、焊接材料、焊接工具和焊接技术等,如果没有这些有机衔接、配合和操作,焊

接就无从谈起。具体到项目建设、招商引资工作上,也要把产业、产品项目谋优,项目载体备好,有关招商营商政策、服务工具备足,项目建设和招商引资的本领练强,前方和后方、机关和企业、硬件和软件等都要规划好、衔接好,把引凤的梧桐培育好,让投资者比来比去还数高邮,进来进去还投高邮,让高邮成为内商和外商投资兴业的福地。

坚持勇于燃烧的“焊接”精神。没有燃烧熔化、坚固黏接,就没有焊接。项目建设、招商引资需要创造的能量、创新的激情。同样的工作,在富有创新激情的地方和部门,新思维、新探索、新路径、新方法不断出现,新举措、新样板、新规范、新制度不断涌现。而有的地方,则是大象的屁股推不动,跟在别人后面爬行,连爬也爬得气喘吁吁。项目建设的激情,可涨不可弱;招商引资的士气,可鼓不可泄;有关工作的力度, (下转2版)

今日评说



总投资10亿元的润远建设发展有限公司锂电储能电池项目,去年9月在高邮市开工建设,今年6月份首条生产线竣工投产,产品主要为国内照明市场、中倍率动力电动车进行配套。目前,项目已实现开票销售3000多万元,预计今年年底将达5000万元。

图为锂电储能电池生产场景。

赵国海 王林山 摄影报道